

Mit 9 Mitgliedern beschlussfähig.

Tagesordnung

TOP 0: Formalia

TOP 1: Bericht aus dem StuRa

1) Berichte: Infos über die Einführung des landesweiten Semestertickets (siehe Protokoll für nähere Infos), LAK macht dazu am 1.3. 16 Uhr einen Workshop (findet in Freiburg statt)

2) Stellungnahme der Jusos

3) Asta-Unterstützung für offenen Brief

TOP 2: Sitzungsturnus

TOP 3: KG4-Bib

TOP 4: StuKo:

TOP 5: Beschleunigung der Sache mit der Weltherrschaft der AGeSoz

TOP 0: Formalia

Protokoll: Nasenbär

Redeliste: Blubb

TOP 1: Bericht aus dem StuRa

1) Berichte: Infos über die Einführung des landesweiten Semestertickets (siehe Protokoll für nähere Infos), LAK macht dazu am 1.3. 16 Uhr einen Workshop (findet in Freiburg statt)

Infos über das Vorgehen der VAG, Semestertickets nur noch mit lesbaren Unicards (die leider schnell immer unlesbar sind), sonst Strafen, Menschen bemühen sich mit der VAG zu reden; Info: man kann sich jährlich kostenlos eine neue UnicaCard holen beim Service Center Studium

2) Stellungnahme der Jusos

Eigene Liste für Senat, da sie „Entpolitisierung“ entgegenwirken wollen und das Adamsverfahren undemokratisch finden

Argumente für allgemeine Liste: StuRa stimmt basisdemokratisch ab, deswegen auch allgemeine Liste

Beide Seiten wurden dargestellt (siehe Protokoll)

3) Asta-Unterstützung für offenen Brief

Wurde an den Asta deligiert, nur Stimmungsbild im StuRa (fast alle dafür)

Vom Freiburger Bündnis gegen Rassismus und Diskriminierung an den Landesministerpräsidenten für einen Untersuchungsausschuss zur Aufklärung der NSU-Morde

Stimmungsbild: Alle dafür

Abstimmungen	j	n	e	E	Ergebnis
Umbenennung der „Berta“ in „Freistuz-Pocket“	4	5	0	0	abgelehnt
Bewerbung: Aljoscha für Wahlkoordination	8	0	0	1	angenommen

J = ja, n = nein, e = Enthaltung im StuRa, E = Enthaltung bei der Abstimmung

TOP 2: Sitzungsturnus

wieder am 12.3.! dann wieder am 9.4. , und ab der vorletzten Woche wieder regelmäßig wöchentlich!

TOP 3: KG4-Bib

keine Rückmeldung von anderen Fachschaften, das Problem hat sich aber auch momentan entspannt, auch Zustimmung für neue Vorschläge eher die Leute zu informieren (über Alternativen) und bitten, Plätze nicht so lange zu reservieren. Außerdem wird angesprochen, dass das Problem allgemein gilt und auch mit ein bisschen weniger Reservier-Verhalten nicht gelöst ist. Arbeitsplatzproblem ist nicht nur im KG4 so, es muss allgemein mehr Plätze geben!! Längere Öffnungszeiten in allen Bibs (Wochenende) Nochmal für mehr Druck den Fachschaften schreiben? Odhiambo schreibt an Fachschaften über Zusammenarbeit für Perspektiven.

TOP 4: StuKo:

StuKo wurde verplant. Kommunikation läuft nicht. Eigentlich müsste es einen Verteiler geben. Odhiambo muss mal nachhaken bei den gewählten Menschen und wird dann Bericht erstatten .

TOP 5: Beschleunigung der Sache mit der Weltherrschaft der AGeSoz

Termin setzen?

Das Tagesgeschäft stört dabei enorm, ergo muss man es abschaffen. Wir dudlen für einen Termin.

<https://dudle.inf.tu-dresden.de/weltagesoz/>

Es wird darüber diskutiert, ob Herrschaft oder Revolution passender wäre. Da nach einer Revolution immer auch Herrschaft folgen muss nennen wir es Weltherrschaft.